Bam pa3pelwuaeTcs gBNXeHue:

1. Tonbko NPsAMO.
2. Mpsamo 1 Hanpaso.
3. B ntobom HanpaBnieHuu.

Korpa cnepyeT BbIK/IIOYUTL YKa3aTe v 1IEBOro NOBOPOTA, BbIMOJIHASA 06roH?

1. Cpasy xe nocsie NepecTpoeHnst Ha NOJIOCY, NPeAHAa3HAYEHHYIO A1 BCTPEYHOMO ABUXEHUS.
2. MNocne onepexeHns 06roHsIeMoro TPaHCMOPTHOrO CPeACTBRa.
3. Mo ycMOoTpeHuio BoauTens.
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00693aH nu BoaUTENb
NerkoBoro asTomoomns
YCTYNuUTb A0POry BOAUTEIO
rpy3oBoro asTomoomna?

1. O69a3aH.

2. 069a3aH, ecnn BOoaUTENb
rpy30BOro asTomMoouns
Ha4yHEeT CMeLWaTbCA BMNpaBo.

3. He ob69a3aH.
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PaspelweH nn Bam
pPa3BOPOT HA STOM y4acTKe
aAoporn?

1. PaspeLueH.

2. PaspelueH ToNbko
npm BUANMOCTU O0pOorun
He meHee 100 m.

3. 3anpeLueH.

C KaKoi CKOPOCTbIO MOTOLMK1aM pa3peLuaeTcs ABNKEHUE BHE HaceIeHHbIX MYHKTOB
Ha aBTOMarucTpanax?

1. He 6onee 90 km/4yac.
2. He 6onee 110 km/vac.
3. He 6onee 130 km/4ac.




